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Afsclirift aan

1 Aanleiding voor deze nota

De leden Klaver Ellemeet en Renkema alien GroenLinks hebben in

aanvulling op eerdere vragen van het lid Sazias 50PLUS ingezonden 11 mei

2020 en van het lid Bergkamp D66 ingezonden 12 mei 2020 vragen

gesteld over testcapaciteit bron en contactonderzoek de werkwijze en de

samenstelling van het Landelijk Consortium Hulpmiddelen LCH en de

productie van persoonlijke beschermingsmiddelen in Nederland Bijgaand treft

u de concept beantwoording aan

Uw kenmerk

2020Z08563

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Ik adviseer u akkoord te gaan met bijgaande concept beantwoording en deze

mede namens minister voor Medische Zorg en Sport te ondertekenen

3 Samenvatting en conclusies

In de Kamervragen wordt ingegaan op de beschikbare testcapaciteit
werkwijze van het LCH de werkwijze en de samenstelling van het Landelijk
Consortium Hulpmiddelen LCH en de productie van persoonlijke
beschermingsmiddelen in Nederland De antwoorden op de vragen over

productie zijn afhankelijk van uitkomsten van nu nog lopende gesprekken
Dinsdag wordt er meer duidelijkheid verwacht

Een van de vragen gaat over of alle leden van het LCH zonder winstoogmerk
werken Het LCH geeft aan dat bij toetreding tot het samenwerkingsverband
vrijwel alle deelnemers een samenwerkingsconvenant inclusief een non-

disclosure agreement tekenen Hier zijn evenwel een paar uitzonderingen op
deels door praktische redenen bij start van het LCH lag dit document er nog

niet Afgesproken is dat de handtekeningen wel alsnog worden opgehaald
Dit wordt niet in de beantwoording benoemd

Daarnaast werkt KLM op kostprijsbasis en de andere leden van het Skyteam

tegen sterk gereduceerde tarieven ver onder de marktprijs In de

antwoorden wordt dit kort benoemd
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4 Draagvlak politiek
De vragen zijn in aanvulling op eerdere vragen van het lid Sazias 50PLUS

ingezonden 11 mei 2020 en van het lid Bergkamp D66 ingezonden 12 mei

2020
Kenmerk

1690916 205388 GMT

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Nvt

6 Financiele en personele gevolgen
Nvt

7 Juridische aspecten en haalbaarheid

Nvt

Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
Voor de beantwoording is input gevraagd van het LCH Voor de overige

vragen is inbreng gevraagd van L2 en PG

8

9 Gevolgen administratieve lasten

Nvt

10 Toezeggingen
Nvt

11 Fraudetoets

Nvt
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